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  Referat fra møde i bestyrelsen for Timring Skole og Dagtilbud 

Tirsdag den 28. april kl. 17-19 
 

Afbud: Charlotte Vium 

1. Godkendelse af referat 
 

 

• Referatet er godkendt 
 

2. Kort nyt fra Dagtilbud 

• I skrivende stund er dagtilbud i gang med at få ordnet 
græsplænen på legepladsen. Det er ved at være sidste etape af 
den større renovering. Vi glæder os rigtig meget til at tage det 
hele sådan rigtig i brug.                                                                                 

• Magda og Birgitte er i gang med at tænke ny struktur på 
barselscaféen, så det fortsat er rart for børn og voksne at have 
gæster en gang om måneden. Derudover vil der blive lavet et 
lille program, hvor gæsterne bliver præsenteret for forskellige 
aktiviteter. 

• Vi har fået tilsagn på ansøgning ved Statens museum for kunst 
på et forfatterbesøg til 10.000, - Dagtilbud får besøg af Birde 
der har skrevet ”lille krokodille”. Besøget bliver i starten af maj 
og bliver for hele dagtilbud. 

• Ilse starter i afklaringspraktik i børnehaven. Hun starter d. 22/4 
– Tag godt imod Ilse. 

3. Kort nyt fra skole og SFO 

• Der arbejdes på en masterplan for tarzanbanen og den øvrige 
legeplads/legeredskaber. Efter 23. april får vi svar fra Drift om 
hvor stort et beløb kommunen kan bidrage med. Vi har møde 
med hallens forretningsudvalg vedr. en hoppepude på arealet 
mod hallen 28. april umiddelbart før bestyrelsesmødet. 

  
• Skoleårets planlægning forløber planmæssigt. Lige nu arbejder 

vi på højtryk med at fordele opgaver (fagfordeling og øvrige 
opgaver). Når vi er kommet længere i processen, orienteres 
fællesbestyrelsen løbende på mail. 

  
• Vi har fået en praktikant i 6. måneder. Vedkommende er i et 

afklaringsforløb mhp. fleksjob. Rollen er skolesekretær-
arbejde. 

 

• Tak for en god aften, hvor vi arbejdede med vores nye 
værdigrundlag. 

 

4. Kort nyt fra ’Det kræver 
en Landsby’ 

• Mikkel har haft møde med erhvervsplaymakeren og kultur – og 
fritidsplaymakeren i Herning kommune. Playmakerne hjælper 
skoler/klasser med at få en buddy-virksomhed, og 
playmakeren står også for kontakten mellem parterne og laver 
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undervisningsmateriale. Der er møde med virksomhederne d. 
27. maj.  
 

5.  Fastelavnsfest (drøftelse 
og beslutning) 

 
Charlotte K har stillet som forslag, om det er muligt at ændre 
konceptet på fastelavnsfesten, så alle skolens børn har mulighed for at 
deltage.  
 

- God ide der skal bare følge frivillige hænder med til 
festen. 

- Kunne 6. kl. og forældre stå for arrangementet, sælge 
en sodavand og tjene lidt penge. 

- Fastelavnsfesten er en ting for kun for dem der går i 
SFO. Vi skal også passe på ikke at ”spise hinandens 
brød” (Der er en fastelavnsfest for alle i byen) 

- Vi skal tage hensyn til personalet i SFO (det er deres 
aktivitet) 
 

Der kommer forslag om det var bedre at det var halloween der blev en 
aktivitet for alle skolens børn? 
Det er det forslag vi arbejder videre med. Lene undersøger hvad SFO’s 
holdning er til det? 
  

6. Sommerfest – ændring 
(drøftelse og beslutning) 

 

• Aktiv Timring har ønske om at lave et nyt koncept for uge 24. 
Da der også er mange forældre der er frivillige i uge 24, er der 
mange familier der er hængt op i den uge.  
 

Vi drøfter nye ideer, hvad er for og imod? Vi beslutter at: 
- Konceptet skal være det sammen, men vi flytter det til skolens 
område. Vi beslutter næste gang om vi flytter sommerfesten til en 
anden uge. 

 

7. Info fra samrådsmøder 

  
Dagtilbud v/ Charlotte K 

- Fokus på den gode overgang fra dagplejen til 
dagtilbud. 

 
 Skole V/ Henriete: 

- Fokus på det gode frikvarter 
 

8. Økonomi - dagtilbud 

 
Herunder brainstorm i forhold til fremtidige tiltag for at få flere børn 
(fokus på samarbejde med dagplejen) 
 

• Birgitte og Lene fremlægger status på dagtilbuds økonomi. I 
den forbindelse snakker vi om nye tiltag som: 
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- Legestue 
- Fornyet plan over samarbejdet med dagplejen 

 

• Birgitte har været i dialog med dagplejen, da dagtilbud gerne 
vil have udarbejdet en aktivitetsplan over samarbejdet, hvor 
både dagplejen og vuggestuen er tovholdere. 
Dagtilbud vil i den forbindelse også foreslå en ”udflugtsdag” for 
dagplejen, hvor de er en hel dag i vuggestuen/børnehaven, 
som afslutter med fælles forældrekaffe. 

 

• Thomas laver en reklamefilm med det nye krybberum og 
uderum. I den forbindelse inviterer vi til åbent hus. Birgitte 
kommer med forslag til en dato. 
 

9. Evt. og punkter til næste 
gang 

• Lene og Birgitte spørger Aktiv Timring om de har brug for at 
have torsdagen i uge 24. Vi beslutter næste gang om vi vil 
flytte sommerfesten. 

• Halloweenfest for alle. 

• Elevrådet deltager næste gang 

• Vi er i dagtilbud næste gang. 
 

 


